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(Saját tudósítónktól) Két hét múlva választja 
meg Budapest polgármesterét a főváros törvény- 
hatósági bizottsága és ezzel megindul azi uj kurzus 
berendezkedése a városházén.

A kurzusváltozással olyan érvényesülési lehe­
tőségek nyíltak meg, amelyekről egyesek még ál­
modni sem mertek volna, természetes tehát, hogy 
a jogosulatlan, sőt egyenesen érthetetlen ambíciók­
nak özöne támad rá a városházi ügyekben még 
járatlan többségi pártra. A Keresztény Községi Párt 
Sipőcz Jenőt jelölte a polgármesteri állásra, ez 
azonban még nem jelenti azt. hogy a polgármes­
teri állás sorsa eldőlt, mert a többségi pártban is 
sokan vannak, akik szerint Bódy Tivadar pénzügyi 
talentumát és a közigazgatásban' való jártasságát 
ma nem tudja nélkülözni a főváros. Alpolgármes­
tereknek Folkusházíf Lajost, Rényí Dezsőt és Blí­
rát h Jánost akarja jelölni a többségi párt és 
mellőzni óhajtja Déri Ferenc alpolgármestert, aki 
mindenkor mintatisztviselője volt a fővárosnak, 
soha ellene semmiféle szempontból kifogás nem 
volt, példátlanul korrekt, szorgalmas, _ tehetséges 
ember és mindössze 46 esztendős. Aki ismeri Déri 
alkotásait, aki látta, hogy a proletárdiktatúra mi- 
V-en súlyos melankóliába borította a munkátlan-

ságra ítélt embert, azt méltán fogja el a keserít- írosi házinyomda 1920 
ség, amikor tudja, hogy Dérinek egyetlen hibája 
— a vallása . . . Ugyanebből az okból akarják ki­
buktatni Vita Emil és Kemény Géza tanácsnokokat, 
akik szintén mindenkor példásan megállották a 
helyüket a tanácsban. A többség nem akarja jelölni 
Piperkovits Bátor helyettes alpolgármestert, Buzz&y 
Károly és Kratlcy János tanácsnokokat, akik már 
régen nyugdijképesek, azonkívül Wilditer Ödön,
VárossT/ Gyula tanácsnokokat, akiket „destruktív 
tendenciákkal“ vádolnak meg, Melly Béla árva* 
széki elnököt, aki pedig érzése szerint már akkor 
a kurzushoz tartozott, mikor a kurzusnak még híre 
sem volt és Szimély Árpád főszámvevőt, akinek az 
állására a kurzusnak együk agilis számtanácsosa 
vetett szemet. Uj tanácsnokoknak jelöli a többségi 
párt előreláthatólag Édes Endre, huny Géza, Vájná 
Ede, Uher Endre, Lobmayer Jenő. Bőrvendég Fe­
renc, Till Antal és Rajhnthy Ferenc főjegyzőket, 
a műszaki tanácsnoki állásra pedig talán egy Ko­
vács nevű időszaki tanácsost. S z a b ó  Imre tiszti fő­
ügyész ellen, is- erősen dolgozik Krücs Boldizsár 
helyettes főügyész, az árvaszéki elnöki állásért ve­
dig Kovács Jenő helyettes elnökkel szemben Be­
regiig Kornél és Csorna Kálmán ülnökök veszik fel 
a harcot

A liberális polgári városatyák nagyjában  ̂ a 
régi tanácstagokat jelölik. A demokratáié legköze­
lebb egységes vezetés alá kerülnek, mert a községi 
demokratapárt elnöke boro.es Marcell a
párt már a legközelebbi alkatommal 
arra, hogy a keresztény községi párt fekete listája 

a győzelme mintegy százötvenezer korona 
kiadást jelentene a főváros torkére, mer ,.
látott főtisztyiselók kényssemyugdijba vonulása 
ennyi nyugdíjjal járna.


